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Name: Watsons Real Estate
Name der
Firma:
Land: Spanien
Erfahrung seit:
Art der
Dienstleistung:

Immobilien verkaufen

Spezialgebiete:
Art der
Immobilie:

Wohnungen, Häuser,
Gewerbeimmobilien

Telefon: +34 (965) 063-012
Sprachen: English, Spanish
Webseite: https://watsonsrealestate

.net
Anzeigen-Details
Immobilie für: Kaufen
Preis: USD 157,518.53

  Standort
Land: Spanien
Adresse: Daya Nueva
Veröffentlicht: 05.05.2025
Beschreibung:
Immobilie zum Verkauf in Daya Nueva mit Berg- und Landschaftsblick
➡️ Nur wenige Gehminuten von den örtlichen Annehmlichkeiten im charmanten Dorf Daya Nueva
entfernt, bietet dieses gepflegte Haus mit 2 Schlafzimmern und 1 Badezimmer einen offenen Blick auf
die umliegenden Berge und die ländliche Landschaft. Es befindet sich in ruhiger Lage, nur 20 Minuten
von Torrevieja und 30 Minuten vom Flughafen Alicante entfernt.
Die Immobilie genießt eine angenehme Ausrichtung mit ungehindertem Blick auf die umliegenden
Felder. Durch ein Schiebetor betreten wir den Garten, der geschmackvoll gefliest ist und im hinteren
Bereich eine Pergola bietet, die sich je nach Wunsch öffnen oder schließen lässt – ideal für Sonne oder
Schatten. Die vordere Terrasse verfügt über einen offenen Bereich sowie eine überdachte Veranda, die in
den Innenbereich führt.
Innen ist das Haus hell und funktional gestaltet, mit einem offenen Grundriss, der eine komplett
elektrische Küche mit einem gemütlichen Wohnbereich verbindet. Ein neuer Boiler wurde kürzlich
installiert und sorgt für moderne Energieeffizienz.
Das erste Schlafzimmer ist ein Doppelzimmer mit Einbauschränken und elektrischer Wandheizung,
während das Hauptschlafzimmer ebenfalls über Einbauschränke und eine Klimaanlage verfügt. Das
Badezimmer ist mit Badewanne und Dusche, WC und Waschbecken ausgestattet.
Dachterrasse mit zusätzlichem Außenbereich und atemberaubendem, unverbautem Ausblick
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Unter der Treppe befindet sich ein praktischer Abstellraum. Die private Dachterrasse bietet einen
weitreichenden Blick auf die Berge und die Landschaft – ideal zum Entspannen oder für gesellige
Abende.
Dies ist ein gut gepflegtes, pflegeleichtes Zuhause in ruhiger, aber dennoch gut angebundener Lage –
ideal als Feriendomizil, Investitionsobjekt oder dauerhafter Wohnsitz.
✅&nbsp;Extras:&nbsp;Klimaanlage – Einbauschränke – Doppelverglasung mit Insektenschutzgittern –
Teilmöbliert – Sicherheitsgitter
Immobilienbüro in Daya Nueva
Ob Sie ein ruhiges Refugium oder eine vielversprechende Kapitalanlage suchen, diese Immobilie bietet
Ihnen das Beste aus beiden Welten. Unser Ziel ist es, die Erwartungen unserer Kunden zu übertreffen,
indem wir hochwertige Dienstleistungen anbieten, die auf ihre individuellen Bedürfnisse zugeschnitten
sind. Wir möchten den Immobilienkauf und die rechtliche Abwicklung so reibungslos und stressfrei wie
möglich gestalten – für ein erfolgreiches Ergebnis.
Die Vorteile des Lebens an der Costa Blanca
Die Costa Blanca bietet zahlreiche Vorteile für alle, die einen lebendigen und erfüllenden Lebensstil
suchen. Wie bereits erwähnt, genießen die Bewohner hier über 300 Sonnentage im Jahr und können so
das mediterrane Klima in vollen Zügen nutzen – ideal für Aktivitäten im Freien und ein gesundes, aktives
Leben. Die atemberaubenden Strände, das kristallklare Wasser und die malerischen Küstenorte bieten
unzählige Möglichkeiten zur Entspannung und Entdeckung. Darüber hinaus sorgen das reiche kulturelle
Erbe, die köstliche Küche und die lebhaften lokalen Feste für ein einzigartiges und intensives Erlebnis.
Ob die Faszination des azurblauen Meeres, der Charme der historischen Orte oder die Herzlichkeit der
Einheimischen – an der Costa Blanca lässt sich das Leben in vollen Zügen genießen.
Alle auf dieser Seite bereitgestellten Informationen, einschließlich Objektbeschreibungen,
Ausstattungsmerkmale und damit verbundene Kosten, basieren auf unserem besten Wissen. Eine
Überprüfung im Laufe des Kaufprozesses bleibt jedoch vorbehalten. Watsons Real Estate / Barclays
Properties übernimmt keine Haftung für etwaige Ungenauigkeiten oder Auslassungen.

  Allgemein
Schlafzimmer: 2
Badezimmer: 1
Fertige m²: 52 m²
Grundstücksgröße: 151 m²

  Gebäudedetails
Außen-Ausstattung: Pool

  Mietbedingungen
Verfügbar ab:

  Kontaktinformation
IMLIX ID: 5943
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